حلول اسئلة المناقشة الخامسة

الاسبوع الاول: اوجد حل كل من المعادلات التالية: 
1)    12 –  3 س = صفر 
الحل: 
-3 س = -12  وبقسمة الطرفين على معامل س وهو   -3  ينتج أن: 
    س = 4

2)    5س –  3ص = 3          عندما ص = 4     (معادلة خطية بمجهولين)
الحل: 
5س = 3 ص + 3            وبقسمة طرفي المعادلة عللى معامل س (5) ينتج أن: 
  س = (3ص + 3)/ 5      وعندما ص =4 تصبح قيمة س: 
  س= (3× 4 + 3)/ 5 = 15/5 = 3 

3)     س –  4ص  = 2                                (نظام من معادلتين)
    س + 2ص =  – 10  
الحل: 
باستخدام طريقة الحذف, وبطرح المعالدة الأولى من المعادلة الثانية ينتج أن: 
-4ص – 2ص = 2+10              -6ص = 12             ص = -2
بتعويض قيمة ص = -2 في المعادلة الأولى ينتج أن: 
س – 4×-2 = 2             س + 8 = 2            س = 2- 8 = -6 
          إذن حل النظام هو: س = -6, ص = -2

4)    س2  –  4س – 21=  صفر                    (معادلة من الدرجة الثانية)
الحل: 
باستخدام التحليل المباشر, ينتج أن: 
(س – 7)(س + 3) = صفر         ومنها إما 
س – 7 = صفر                  س = 7 
أو 
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